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Θα συγκροτηθεί Ομάδας εργασίας για το ωράριο
φορτοεκφόρτωσεων στη Θεσσαλονίκη

2024/01/19 17:04 στην κατηγορία LOGISTICS

Τον πρόεδρο της ΚΕΕΕ και του ΕΒΕΘ Γιάννη Μασούτη, τον α’ αντιπρόεδρο του ΕΒΕΘ
Μανώλη Βλαχογιάννη και τον β’ αντιπρόεδρο Χρήστο Σαραντόπουλο υποδέχτηκε στο
γραφείο του ο νέος δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Στέλιος Αγγελούδης.

Ο κ. Αγγελούδης επισήμανε τον κορυφαίο ρόλο του ΕΒΕΘ για τη στήριξη των
επιχειρήσεων – μελών του και εν γένει της τοπικής οικονομίας, κάνοντας λόγο για
έναν καταλυτικό αναπτυξιακό βραχίονα της πόλης και ευρύτερα της βόρειας
Ελλάδας.

Ο δήμαρχος της πόλης υπογράμμισε την ανάγκη της συγκρότησης ενός κοινού
μετώπου δημιουργικής διεκδίκησης, ιδιαίτερα στο μείζον ζήτημα της ολοκλήρωσης
των μεγάλων έργων υποδομής ώστε να ισχυροποιηθεί το αποτύπωμα της
Θεσσαλονίκης και να αξιοποιηθεί η δεδομένη δυναμική της.



Αμέσως μετά τη συνάντηση, ο κ. Αγγελούδης δήλωσε: «Είχαμε μια γόνιμη και
εποικοδομητική συζήτηση με τον πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ του ΕΒΕΘ αναφορικά με
τη μέγιστη δυνατή αξιοποίηση της εμπειρίας, της γνώσης και της δυναμικής του
επιμελητηριακού κόσμου ώστε να υπηρετήσουμε από κοινού την αναπτυξιακή
προοπτική της πόλης. Χρειαζόμαστε τη συμβολή και τη διαρκή παρουσία της
επιμελητηριακής κοινότητας για τη διαμόρφωση της επόμενης ημέρας της
Θεσσαλονίκης.

Στο πλαίσιο ενός, ανοιχτού, διαρκούς διαλόγου που επιδιώκουμε, είναι ιδιαίτερα
σημαντικό το γεγονός πως έγινε δεκτή η πρόταση μας για τη λειτουργία του 
Συμβουλίου των Προέδρων των Επιμελητηρίων της πόλης. Ενός
συμβουλευτικού οργάνου που θα ενισχύσει την προσπάθεια μας, οι μάχες για τα
μεγάλα, ανοιχτά ζητήματα της πόλης να δοθούν με μία φωνή, όπως εύστοχα έχει
ζητήσει και παλαιότερα ο κ. πρόεδρος.

Παράλληλα, συμφωνήθηκε η συγκρότηση ομάδας εργασίας για το θέμα του 
ωραρίου φορτοεκφόρτωσης, ζήτημα το οποίο συνδέεται άμεσα με την κοινή
βούληση για την απομείωση των συνεπειών από την έναρξη κατασκευής του
υπερυψωμένου αυτοκινητοδρόμου. Ως Δημοτική Αρχή δεν μας επιτρέπεται να είμαστε



απόντες από ένα πρόβλημα που θέτει εμπόδια στην καθημερινότητα των συμπολιτών
μας, καλούμαστε να δώσουμε τις βέλτιστες δυνατές λύσεις, στο πεδίο των
αρμοδιοτήτων μας».


